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Óðàëüñêàÿ

1. Íà äîñêå íàïèñàíû íåñêîëüêî äðîáåé. Ñóììà âñåõ äðîáåé ñ íå÷åòíûìè çíàìåíàòå-

ëÿìè ðàâíà ïðîèçâåäåíèþ âñåõ äðîáåé ñ ÷åòíûìè çíàìåíàòåëÿìè. Ìîãóò ëè âñå äðîáè

áûòü íåñîêðàòèìûìè?

2. Â ëàãåðü çàåõàëî íåñêîëüêî äåòåé, ñðåäè êîòîðûõ åñòü äâîå çíàêîìûõ è åñòü äâîå

íåçíàêîìûõ. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè íèõ ìîæíî âûáðàòü òðîèõ òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû

îäèí èç ýòèõ òðîèõ áûë çíàêîì ðîâíî ñ îäíèì èç äâîèõ îñòàâøèõñÿ.

3. Íàòóðàëüíîå ÷èñëî n < 10000 òàêîâî, ÷òî ÷èñëî n + 100! � ïðîñòîå. Äîêàæèòå,

÷òî ÷èñëî n òîæå ïðîñòîå èëè ðàâíî 1.

4. Â òàáëèöå 3 × 3 ðàññòàâëåíû 9 ÷èñåë òàê, ÷òî 6 ñóìì ýòèõ ÷èñåë âî âñåõ ñòðîêàõ

è ñòîëáöàõ òàáëèöû ðàçëè÷íû. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ÷èñåë â ýòîé òàáëèöå

ìîæåò ðàâíÿòüñÿ åäèíèöå?

5. Êâàäðàò 40 × 40 ðàçáèò íà 400 �-òåòðàìèíî. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäåòñÿ ïðÿìàÿ,

èäóùàÿ ïî ëèíèè ñåòêè, êîòîðàÿ õîòÿ áû 6 èç íèõ ðàçðåçàåò íà äâå äîìèíîøêè.

6. Ìîæíî ëè ïåðâûå 1000 ïðîñòûõ ÷èñåë, áîëüøèõ äâîéêè, ðàçáèòü íà äâå ãðóïïû ïî

500 ÷èñåë òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ñóììû êâàäðàòîâ ÷èñåë â ýòèõ ãðóïïàõ áûëè ðàâíû?

7. Èãîðü îòìåòèë âíóòðè âûïóêëîãî ÷åòûð¼õóãîëüíèêà ABCD äâå òî÷êè P è Q. Åìó

ïîêàçàëîñü, ÷òî êàæäûé èç îòðåçêîâ DP è BP áîëüøå, ÷åì êàæäûé èç îòðåçêîâ AP

è CP , à êàæäûé èç îòðåçêîâ DQ è BQ, íàîáîðîò, ìåíüøå, ÷åì êàæäûé èç îòðåçêîâ

AQ è CQ. Äîêàæèòå, ÷òî Èãîðü çàáëóæäàåòñÿ.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


